

«КИП Мастер» привлечет резидентов в промышленный парк в СЭЗ «Навои»

На площадке будут выпускать стройматериалы, бытовую химию и косметические изделия.

Российский «КИП Мастер» планирует привлечь резидентов в промышленный парк, расположенный в свободной экономической зоне (СЭЗ) «Навои». Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на гендиректора компании Фарида Закирова.

На международной деловой конференции и выставке InRussia дирекция СЭЗ «Навои», «КИП «Мастер» и Sevara-cosmetic подписали меморандум по реализации инвестиционного проекта.

По словам Закирова, на первом этапе проекта создадут промышленный парк площадью 46 тыс. кв. м. Сейчас разрабатывается проектная документация, а в будущем планируется разместить в промпарке производство строительных материалов, бытовой химии и косметических изделий.

«У нас есть еще соглашения с двумя резидентами, это небольшие компании, но на них мы и планируем делать упор. Так как именно малый бизнес нуждается в поддержке для таких создаваемых новых индустриальных парков на территории Узбекистана, которые могли бы иметь возможность развиваться за пределами России», — сказал он.

Также гендиректор «КИП Мастер» отметил, что в ближайшее время определят сроки реализации и источники финансирования проекта.

Проект по созданию промышленной площадки в СЭЗ «Навои» был впервые презентован весной на международной промышленной выставке «Иннопром. Центральная Азия».

В сентябре стало известно, что в основу узбекистанско-татарстанского проекта [ложет](#) опыт Камского индустриального парка «Мастер».